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Gestione Acqua S.p.A.

ATTIVITA DI MANUTENZIONE ORDINARIA E STRAORDINARIA DI RETI ED IMPIANTI ACQUA E

FOGNATURA NEL TERRITORIO DEL DISTRETTO NOVESE/OVADESE

Informazioni sulla gara

ID

155

Tipologia di gara:

Procedura aperta

Criterio di valutazione:

Criterio del minor prezzo

CIG: 83128561C9
CUP: J63E20000100005
Tipo di fornitura: Lavori

Atto di riferimento:

DELIBERA DEL 26/05/2020

RUP:

Vittorio Risso

Stato:

In svolgimento

Soggetto aggiudicatore:

Gestione Acqua S.p.A.

Centro di costo:

Ufficio Approvvigionamenti gare e appalti

Destinatario fornitura/servizio:

Ufficio Approvvigionamenti gare e appalti

Importi e oneri
Importo complessivo a base d'asta: 900.000,00 €
Importo, al netto di oneri, soggetto a ribasso: |871.330,26 €
Oneri: 28.669,74 €
Importo contributo ANAC: 80,00 €
Garanzia fideiussoria: 18.000,00 €

Date pubblicazione e scadenza

Data inizio partecipazione:

28 maggio 2020 14:00:00

Termine ultimo per la presentazione di quesiti:

16 giugno 2020 12:00:00

Data scadenza:

22 giugno 2020 12:00:00




Documenti richiesti in tutti i lotti - Documentazione amministrativa

ALLEGATO 2 DOMANDA PARTECIPAZIONE

ALLEGATO 3 DGUE

ALLEGATO 4 DICHIARAZIONE INTEGRATIVA AL DGUE

Documento di Identita

Cauzione - Fidejussione

Eventuali documenti integrativi

Documenti richiesti ai partecipanti - Offerta economica

ALLEGATO 5 OFFERTA ECONOMICA LOTTO 1

Eventuali documenti integrativi

Documentazione gara

Chiarimenti

Domanda

Risposta

Chiarimento relativo alla garanzia provvisoria. Come
base di calcolo del 2% quale importo va
considerato? L'importo totale del lotto o il valore del
contratto dei 24 mesi? Prendendo come riferimento
il lotto 2 Distretto Tortonese, la garanzia deve
essere il 2% di € 12.000,00 o di € 6.000,007?
Ringrazio anticipatamente e porgo cordiali saluti.

L'importo della garanzia provvisoria, come definita
dallart. 93 del Codice, deve essere pari pari al 2
per cento dellimporto posto a base di gara del lotto
cui si partecipa, salvo quanto previsto all’art. 93,
comma 7 del Codice e precisamente di: €.
18.000,00 (euro diciottomila/00) periLotti1 e 3; €
12.000,00 (euro dodicimila/00) per il Lotto 2.

Domanda

Risposta

Sull'allegato 2 bisogna apporre una marca da bollo
? se si da quanto? Grazie

La marca da bollo da apporre sulla Domanda di
partecipazione deve essere di importo pari ad
€.16,00

Domanda

Risposta

Buongiorno, potreste confermarmi che il contributo
ANAC non e dovuto? inserendo la richiesta sul sito
ANAC risulta non dovuto, pertanto bastera non
inserire codice tributo nella compilazione?

Si conferma che il contributo ANAC non é dovuto

Domanda

Risposta

Buongiorno, nell'offerta economica viene richiesto di
indicare costi sicurezza e costi manodopera.
Chiediamo cortesemente se rapportati all'intera cifra
di appalto per ogni lotto 0 al massimo valore
contrattuale dei 24 mesi? Grazie

| costi di cui all'art. 95 comma 10 del codice ovvero i
costi della sicurezza propri (0 aziendali) e i costi
della manodopera devono essere rapportati al
valore presunto del lotto cui si partecipa per l'intero
periodo di mesi 24.
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